

『最新版 製菓衛生師教本 上巻』正誤表

『最新版 製菓衛生師教本 上巻』(2022年3月22日初版発行)におきまして、誤りがございました。

ここに深くお詫び申し上げますとともに、訂正申し上げます。

2022年3月14日 学研プラス 学びソリューション事業室

訂正箇所	誤	正
p.76⑤公衆衛生の行政と現状 本文10行目	13 部局	14 部局

訂正箇所	誤	正
p.83⑤感染症の予防■感染症 とは 本文8～9行目	キャリア(保有者)	キャリア(保菌者)

訂正箇所	誤	正
p.98②労働安全衛生法 本文7行目	常時労働者 50 人以上の職場は「安全衛生委員会」を設置するよう求めている。	常時労働者 50 人以上(業種によっては 100 人以上)の職場は安全委員会または衛生委員会を設置しなければならないが、両者を設けなければならないときは、両者を合併した「安全衛生委員会」を設置できる。

訂正箇所	誤	正
p.105 本文 8～9行目	居宅介護予防サービス	介護予防サービス